
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 11 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

11 жовтня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося відкрите засідання міської комісії сприяння дотриманню 

законодавства про свободу совісті та релігійні організації. 

У засіданні комісії брали участь представники 21-ї релігійної організації, 

Кропивницького районного управління поліції ГУНП в Кіровоградській 

області, управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності 

Кіровоградської обласної військової адміністрації. 

Розглянуті питання: про соціально значущу діяльність релігійних 

організацій в умовах воєнного стану; про проведення масових заходів з 

дотриманням правил поведінки під час сигналу «Повітряна тривога»; про 

внесення змін до реєстраційних документів релігійних громад. 
 

11 жовтня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання 

комісії з питань захисту прав дитини.  

Розглянуті питання: про доцільність усиновлення – 1; про розгляд заяви 

батьків-вихователів Іванових – 1; про доцільність позбавлення батьківських 

прав – 4; про надання дозволів – 4; про надання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, – 21. 

 

11 жовтня відбулося виїзне засідання комісії по визначенню стану  

та вартості зелених насаджень. 

Здійснено обстеження зелених насаджень на території міста  

за 35 адресами відповідно до заяв юридичних та фізичних осіб.  

За наслідками обстеження зелених насаджень складено 11 актів про 

видалення їх за 24 адресами, а також надано рекомендації щодо утримання 

зелених насаджень (відмова у видаленні) за 14 адресами. 
 

11 жовтня під головуванням заступника голови Подільської районної                         

у місті Кропивницькому ради – голови адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради 

Артема Постолатія  відбулося засідання адміністративної комісії.           

Розглянуто 24 протоколи про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. 
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На 12-х осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу, 9 справ 

закрито, розгляд 3-х справ перенесено на наступне засідання. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

11 жовтня у відділі мистецтв обласної універсальної наукової бібліотеки 

ім. Д.Чижевського відбувся захід у рамках ХІХ Мистецького фестивалю 

«Осінь з музикою Кароля Шимановського». Мова йшла про факти знищення 

радянською владою видатних науковців 1920-30-х років та їх праць. 

В заході брали участь: фольклорний ансамбль Кропивницького 

музичного фахового коледжу під керівництвом Наталі Терещенко, а також 

студент Павло Задорожний (клас вокалу Олександра Безая) та концертмейстер 

Світлана Концедалова вищеназваного коледжу. Художній керівник                      

фестивалю – директор музею ім. К.Шимановського Олександр Полячок. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

11 жовтня в приміщенні Кропивницької міської ради відбулася робоча 

зустріч з представниками компанії, яка займається розробкою стратегії 

реалізації нової схеми теплопостачання міста – ТОВ “Енергопром-

інжиніринг”. 

До обговорення цього вкрай важливого інфраструктурного проєкту 

долучилися заступники міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін і Олександр Вергун, депутати міської ради, 

керівники профільних виконавчих органів, адміністрація                                                          

КП “Теплоенергетик”. 

Представники проєктної організації презентували свої напрацювання. 

Зокрема, запропонували встановлення блочно-модульних котелень                         

на території міста і прокладку оновлених оптимізованих теплових мереж. 

Запровадження такої схеми в перспективі дозволить збалансувати міську 

систему теплопостачання та суттєво підвищити якість надання послуг 

населенню. 

 

 11 жовтня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської 

ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було 

здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Соборної, Любомира Гузара, 

Озерної Балки, Євгена Тельнова, Вокзальної, Генерала Жадова, Андріївської, 

Преображенської, Полтавської, Великої Перспективної, Короленка, 

Холодноярської, Юрія Краснокутського та провулків Фортечного і 

Санаторного. 
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 Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території 

міста Кропивницького складено 11 протоколів про адміністративні 

правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, та видано 42 попередження щодо усунення 

недоліків санітарного стану. 
 

11 жовтня проведено робочу нараду з власниками та орендарями 

торговельних павільйонів, розміщених у сквері «Центральний» та по                                                        

вул. Преображенській (біля ринку «Центральний») за участі голови постійної 

комісії міської ради з питань економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, інвестицій та регуляторної політики Анни Зарічної, члена 

постійної комісії міської ради з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального будівництва Тіграна Хачатряна, представників  

департаменту з питань економічного розвитку, юридичного управління, 

управління земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища, управління державного архітектурно-будівельного контролю та 

інспекції з благоустрою  з питання приведення у належний стан зовнішнього 

вигляду об'єктів торгівлі. 

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 89                                            
 


